



проект

АНТИКОРУПЦІЙНИЙ УПОВНОВАЖЕНИЙ:

вдалі практики діяльності

Моніторинг внутрішніх локальних актів



Антикорупційний уповноважений має здійснювати візування внутрішніх актів організації, які йому подаються на розгляд. Втім, бувають випадки, коли розробники внутрішніх актів не включають уповноваженого в лист погодження документу через незнання або з метою приховання корупційних ризиків. Для попередження таких ситуацій, антикорупційна уповноважена **Служби автомобільних доріг у Кіровоградській області** забезпечила здійснення систематичної перевірки повноти надходження внутрішніх актів на візування. Так, було розроблено наказ «Про візування наказів організаційно-правового чи/або адміністративно-господарчого характеру», що визначав як захід контролю уповноваженим здійснення щоквартального моніторингу підписаних локальних актів.

Локальні акти, включають в себе накази:

- з основної діяльності;
- адміністративно-господарської діяльності;
- кадрових питань;
- відпусток;
- відряджень;
- журналів реєстрації тощо.

Моніторинг передбачає включення до завдань уповноваженого функції контролю за погодженням і візуванням проектів актів. Така робота здійснюється шляхом звірки актів, що надійшли на візування з реєстраційною книгою наказів.

За результатами такого перегляду готується доповідна записка та подається керівнику.

Моніторинг дає змогу забезпечити дієвий механізм контролю за відповідністю створених наказів та їх реєстрацією, завчасно виявляти факти подвійної нумерації наказів/підписання наказів «задніми числами», забезпечити погодження і ознайомлення з наказом визначених осіб, що в свою чергу, сприяє мінімізації зловживань службовим становищем з боку посадових осіб.





реалізації Алгоритм

1

Прийняти рішення щодо включення функції контролю за візуванням до плану роботи уповноваженого

2

Розробити процедуру контролю та визначити форму звітування за результатами таких перевірок

3

Системно проводити моніторинг прийнятих локальних актів

4

Узагальнювати інформацію та подавати на розгляд керівнику відповідні форми (доповідні записки, звіти тощо) з результатами моніторингу

5

Оприлюднювати результати на офіційному вебсайті організації (за потреби)






Користь

практики

Метою зазначеної практики є моніторинг та контроль за функціоналом погодження та візування внутрішніх актів організації, для виявлення та запобігання ситуацій, що можуть призводити до порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції».

Така практика необхідна для виключення фактів недоброчесної поведінки розробників локальних актів при їх складанні, погодженні та реєстрації.



Поширення

можливості

Практика актуальна для всіх державних органів, органів місцевого самоврядування, а також юридичних осіб різних типів.



Доказовість

практики



Ознайомитися із доповідною запискою щодо моніторингу внутрішніх наказів Служби автомобільних доріг у Кіровоградській області можна на офіційному вебсайті за посиланням: <https://cutt.ly/bMAR9cu>